

## Șase capete de acuzare

## Directorul general al Confort Urban, sub control judiciar

În plin proces de reorganizare rutieră, firma care se ocupă de această activitate, precum și de administrarea străzilor și bulevardelor constănțene, SC Confort Urban SRL, a primit o lovitură puternică din partea procurorilor. Directorul general, Viorel Farcaș, a fost plasat sub control judiciar pentru 60 de zile, începând din 16 ianuarie. El este acuzat de două fapte de abuz în serviciu, luare de mită, spălarea banilor, instigare la delapidare în forma traficării bunului și conflict de interese.

DE UNDE I SE TRAG ACUZAȚIILE Potrivit procurorilor, Farcaș, în calitate de director general al SC Confort Urban SRL, a participat la atribuirea a două contracte, către două societăți comerciale și, ulterior, la efectuarea unor plăți nelegale aferente celor două contracte ce au avut ca obiect servicii de transport rutier și închiriere utilaje în

valoare de 22.764.600 de lei, respectiv furnizarea de piatră spartă în valoare de 3.075.000 de lei. Aceste contracte au fost încheiate cu încălcarea dispozițiilor legale care impuneau, printre altele, organizarea unor proceduri de licitație publică. „Prin aceste acțiuni, inculpatul a prejudiciat bugetul SC Confort Urban SRL cu suma totală de 17.994.680 de lei, reprezentând contravaloarea plăților ilegale efectuate în favoarea societăților executante. În același context, inculpatul Farcaș Cristinel-Viorel i-a cerut administratorului uneia dintre cele două societăți să achiziționeze un autovehicul marca Porsche Macan S (în valoare de 95.000 de euro) pe care să i-l pună la dispoziție cu titlu de folos necuvenit, în legătură cu exercitarea atribuțiilor sale de serviciu, respectiv atribuirea și plata serviciilor respective. Autoturismul a fost folosit gratuit, exclusiv și permanent de inculpatul Farcaș Cristinel-Viorel și soția



sa, din 19 noiembrie 2014 până la 17 martie 2016, când administratorul de drept al firmei l-a vândut fictiv soției inculpatului”, se arată în comunicatul Direcției Naționale Anticorupție.

NU MAI ARE VOIE SĂ SE APROPIE DE SC CONFORT URBAN SRL În perioada în care se află în control judiciar, Farcaș este obligat să se prezinte la organul de urmărire, la judecătorul de cameră preliminară sau la instanța de judecată ori de câte ori este chemat și să informeze de îndată organul judiciar cu privire la schimbarea locuinței, să se prezinte la organul de poliție desemnat cu supravegherea sa,

conform programului de supraveghere întocmit de organul de poliție sau ori de câte ori este chemat. De asemenea, Farcaș nu mai are voie să lucreze în cadrul SC Confort Urban SRL Constanța sau într-un alt organism care presupune posibilitatea de control direct sau indirect a acestei societăți (Consiliu de Administrație, aparatul administrativ al Primăriei sau al Consiliului Local Constanța) și nici să intre în sediul societății comerciale al cărei director este. Am încercat să obținem un punct de vedere de la Viorel Farcaș cu privire la acuzațiile care i se aduc, dar nu a putut fi contactat.

## Dovada că suntem țară africană: România e plină de elefanți

Nu ne-am obișnuit bine cu cei doi elefanți pe care i-a găsit președintele Klaus Iohannis în ședința Guvernului Grindeanu (pe numele lor Amnistia și Modificarea Codurilor Penale) și a revenit în viața publică fostul președinte interimar Crin Antonescu să ne arate altă pachidermă. De data asta este vorba despre o informație care a intrat de mult în categoria “cultură generală” - Serviciile fac dosare după cum bate vântul politicianilor, pentru a-i controla atunci când ajung în poziții cheie. Momentul în care a ales liberalul să iasă din conul de umbră în care s-a ascuns în ultimii ani, după dezintegrarea USL, este unul extrem de delicat. Spațiul public este inundat în ultimele săptămâni, pe fondul cutremurului generat în SRI de debarcarea generalului Florian Coldea cu ajutorul dezvoltărilor fugarului Sebastian Ghiță de ieșiri mai mult sau mai puțin controlate ale unor personaje implicate în servicii, dar și de intervenții la fel de virulente ale politicianilor aflați de cealaltă parte a baricadei.

Faptul că dosarele sunt fabricate de “binom”, în funcție necesită, nu mai este o noutate de mult. Dar când teoria este confirmată de gurile celor implicați - vânători sau vânați... Antonescu a confirmat, practic, că a părăsit viața politică pentru că i se pregătea ceva. „Domnul Popa mi-a spus că se încearcă, de către SRI, să mi se facă un dosar. Mi s-au oferit aceste informații și din alte căi. În 2009, s-a vorbit despre povestea “Porumbacu” (presupusul nume de cod al lui Crin Antonescu - n.red.). Eu am negat orice legături cu fosta Securitate. Chiar Traian Băsescu a făcut astfel de acuzații. Eu l-am somat să nu mai facă astfel de acuzații. Eu nu am putut vorbi despre dosarul care mi se pregătea la SRI ca să nu pun în pericol soarta unor oameni”, a spus Crin Antonescu.

Dacă adaugi la declarațiile lui Antonescu dezvoltările lui Ghiță privind șantajarea premierului Ponta, pe ale Elenei Udrea, una dintre primele persoane care l-au acuzat de Coldea că face cărțile penale în politică, pe ale Alinei Bica, care mai nou face declarații anti-sistem la Antene deși acum câțiva ani era în război deschis cu trustul Intact. Toate acestea, aseasonate cu faptul că șefa DNA, Codruța Kovesi care ar trebui să aplice legea, își depășește atribuțiile și își dă cu părerea despre ce modul în care se adoptă acte normative, dau tabloul controlului serviciilor asupra puterilor în stat.

## Iohannis, musafir nepoftit la Palatul Victoria

Decizia președintelui Klaus Iohannis de a intra cu bocancii într-o ședință a Guvernului, căutând elefanți pe pereți, a fost criticată dur de mai mulți oameni politici. Unul dintre cei au condamnat dur vizita de miercuri, de la Palatul Victoria, a președintelui României a fost Adrian Năstase. Într-o postare de blogul personal, fostul prim-ministru a comentat ironic: „Se înscrie, oare, acțiunea președintelui în categoria „abuzului în serviciu?”. El a continuat

spunând că, „dacă ar fi așa, prejudiciul fiind sub 200.000 lei, el ar putea beneficia de proiectata Ordonanță de Urgență referitoare la grațiere. Miercuri a avut loc primul „descălecat” al președintelui Iohannis la Guvern. Sigur, posibilitatea participării șefului statului la ședințele Executivului este prevăzută de Constituție, dar se poate realiza, din inițiativa președintelui, doar în trei ipoteze - atunci când ordinea de zi vizează probleme de interes național

privind politica externă, apărarea țării și asigurarea ordinii publice. În celelalte cazuri, președintele poate participa la ședințele de Guvern doar la cererea primului ministru”, a scris Năstase. Fostul premier a mers mai departe cu ironia spunând că, prin ce a făcut miercuri Iohannis, a comis o „violare de domiciliu” la Guvern. Asta pentru că, spune Năstase, premierul a aflat de la ofițerii SPP că președintele vine la Guvern pentru a participa la ședința Executivului.

## VREI SA AJUNGI MARE ?

închiriază un panou publicitar



Seaview  
advertising

Tel: 0241.55.11.60

E-mail: office@seaview.ro

MYCRONIC  
DESIGN